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— Az Uj Hemzedék tudósítójától. —•
Az építési ügyosztály az uj közfürdő terveit 

is elkészítette. A tervek szerint az épület ki-
A főváros beruházási programjának tárgya­

lásakor több oldalról sürgették, bogy a köz­
fürdők építése során a VIII. és IX. kerület 
részében is építsenek közfürdőket. MüJler An­
tal törvényhatósági bizottsági tag több kül­
döttséget is vezetett az illetékes ügyosztály ve­
zetőihez, azonban a kérdés megoldása nem si­
került, mert nem találtak megfelelő területet 
A közfürdő ügyében az elmúlt napokban ér­
dekes fordulat történt. Kabdebó Gyu'a, mű­
szaki főtanácsos, bosszú ideig tartó kutatás 
után tárgyalást folytatott a szociálpolitikai 
ügyosztály vezetőjével s e tárgyalásokon

felvetette azt a tervet, hogy az Ullői- 
ut és Haller-utca sarkán levő, kihasz­
nálatlanul álló régi központi konyha 
épületét kell felhasznáni közfürdő 

céljára.
A szakértők véleménye szerint ez az épület 

másra nem is használható komplikált és kü­
lönleges építése, valamint beosztása és felsze­
relése miatt.

bővítése, felszerelése, esetleges átalakítása bet 
milliárd koronába kerülne. A közfürdővel kap­
csolatban

uszodát is építenének, amelynek 33 
méter hosszú és 16 méter széles me­
dencéjét az épület földszinti középső 

szárnyába építenék.
A medence fölötti tetőt a nyári hónapokban 

kinyithatnák s igy a fürdő szabad uszodává 
alakulna át. Az uszodához 500 öltözőhelyiségei 
építenek. Az uj uszodát elsősorban az iskolák 
ifjúsága használná, de elegendő idő volna a 
közönség befogadására is. Az uszoda körül az 
előfürdő, előcsarnok és a szükséges helyiségek 
sorakoznak.

Az épület jobb- és balszárnyén helyezik el 
a különfürdőket. A tervek szerint

harminc női- és harminc férfifürdőt 
építenek, amelyekben havonként 9900 

személy fürödhet.

Újítás még, bogy a fürdőzők kívánságára 
a pincében elhelyezett fehérnemütisztitó üzem* 
a fürdés ideje alatt kimossa és vasalja a fe­
hérneműt, a fürdőruhát pedig fertőtleníti és 
rendbehozza.

Az uj közfürdő terveivel a törvényhatósági 
b'zottság egyik legközelebbi közgyűlése a tiszt- 
ujitás után, de a nagy fürdőépitő program 
tárgyalása előtt foglalkozik.


